

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00ad0dm
NO_DOC_EXT:	2022-122498
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	sekretariat@zwik-myszkow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 5771776416

Adres pocztowy: ul. Okrzei 140

Miejscowość: Myszków

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Daniel Borek

E-mail: sekretariat@zwik-myszkow.pl

Tel.: +48 343132011

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zwik-myszkow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków obiektów i instalacji użytkowych Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Myszkowie

Numer referencyjny: ZP 1.07.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Zamówienie polega na zakupie energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków obiektów i instalacji użytkowych Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Myszkowie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n00ad0dm

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-108188

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 137-392920

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/07/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Główne warunki finansowe i uzgodnienia płatnicze i/lub odniesienie do odpowiednich przepisów je regulujących:

Zamiast:

1. Należność Wykonawcy za zużytą energię elektryczną w okresach rozliczeniowych obliczana będzie jako iloczyn ilości sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie wskazań urządzeń pomiarowych zainstalowanych w układach pomiarowo-rozliczeniowych (udostępnionych Wykonawcy przez OSD) i ceny jednostkowej brutto energii elektrycznej określonej w ofercie i niniejszej Umowie.

2. Wykonawca zobowiązany jest wystawić Zamawiającemu faktury za zużytą energię w terminie:

- do 5 dni roboczych od udostępnienia za dany Okres Rozliczeniowy danych pomiarowych przez OSD, albo

- do 15 dni roboczych po zakończeniu Okresu Rozliczeniowego w przypadku nieudostępnienia Sprzedawcy kompletnych lub prawidłowych danych pomiarowych przez OSD lub Kupującego.

Powinno być:

1. Należność Wykonawcy za zużytą energię elektryczną w okresach rozliczeniowych obliczana będzie jako iloczyn ilości sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie wskazań urządzeń pomiarowych zainstalowanych w układach pomiarowo-rozliczeniowych (udostępnionych Wykonawcy przez OSD) i ceny jednostkowej netto energii elektrycznej określonej w ofercie i niniejszej Umowie, powiększony o należny podatek VAT.

2. Wykonawca zobowiązany jest wystawić Zamawiającemu faktury za zużytą energię w terminie:

- do 5 dni roboczych od udostępnienia za dany Okres Rozliczeniowy danych pomiarowych przez OSD, albo

- do 15 dni roboczych po zakończeniu Okresu Rozliczeniowego w przypadku nieudostępnienia Sprzedawcy kompletnych lub prawidłowych danych pomiarowych przez OSD lub Kupującego.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/11/2022

Powinno być:

Data: 14/11/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**